



Jelmagyarázat:

	Menekülési irány jelző tábla		Villamos főkapcsoló
	Menekülés iránya		Kézi hangosító eszköz
	34A, 183B oltásteljesítményű kézi tűzoltó készülék		Elsősegélynyújtó hely
	Tűzjelző telefon		Tűzoltó gépjármű megközelítési helye
	Oltóvízszerezési hely		

MEGJEGYZÉS

A TŰZ- VAGY KÁRESEMÉNY JELEZÉSENEK, ÉS AZ OLTÁS MÓDJA
 A Tűzoltóságot 112 hívószámmal lehet értesíteni.
 A tűzjelzésre használható telefonkészülékek a következő helyeken találhatók:
 Bodnár László +36709339926
 A tűzjelzésre kijelölt mobil telefonkészülékek üzemmodját úgy kell beállítani, hogy azok csendhangra a legmagasabb teljesítményen legyen és a vészó számommal is legyen beállítva, ajánlott az utcai üzemmód, az esetleges további információszerezés zavartalan lefolytatása érdekében.
 A tűzjelzők a következőket kell elmondani:
Melyik meg?
Melyik település?
A tűz eset pontos címe
 Debrecen - Kossuth tér.
 Debrecen - Csapó utca
Hívó neve:
Hívás indítását végző telefonszám
Mi történt, mit lát, mit tapasztal.
 El kell mondani, hogy mi az, ami ég, mekkorák a lángok, milyen a füst, hogy a tűz hol található. A tűzoltóknak fontos lehet még esetleg, hogy érezhető-e gázszag, tapasztalható-e szikrázás, vagy bármilyen szokatlan.
Veszélyben vannak-e személyek, sérültek, haláleset történt-e?
 Ha tüzet jelzünk, és tudjuk, hogy valaki megsérült, a mentőszolgálatot is értesíteni kell (annak ellenére, hogy a tűz jelzésekor a tűzoltóság ilyen információra nem, külön kérés nélkül megvárja azt).
Lehet-e a helyszínen bármilyen veszélyes dolog, kártevőanyag?
 Itt a legáltalánosabb, és akár legveszélyesebb tárgyakra kell gondolni, mint a maró, mérgező anyag, nagy mennyiségű éghető anyag, éghető folyadékok, gázpalack, bármilyen veszélyes állat, stb.

SEGÍTSÉGNYÚJTÁS
 Segítségnyújtás mozgáskorlátozott emberek részére
 A süllyeszték között személyeknek a vízszintes mozgás nem okoz problémát, de nehézséget okozhat amennyiben a kijáratához való eljutást, lepcső nehezíti. A kitérítést végzőknek kell segítséget nyújtani a biztonságos helyre való eljutásban.
 Kitérítés esetén a biztonsági szolgálat köteles segíteni a mozgáskorlátozottak kijutását a területről.

Segítségnyújtás csökkent látóképességű emberek részére
 A csökkent látóképességű embereknek az a legjobb segítségnyújtás, ha megfogják a segítségnyújtó karját és követik a kijáratot.
 Kitérítés esetén a biztonsági szolgálat köteles segíteni a csökkentett látóképességűek kijutását a területről.
Segítségnyújtás halláskárosult emberek számára
 A halláskárosult emberek nehézséget okozhat a kitérítés meghallani, mivel nem érzékelik megfelelően a hangot, ezért a kitérítést végző személynek kell riasztani a halláskárosult embereket.
 Kitérítés esetén a biztonsági szolgálat köteles segíteni a halláskárosultak kijutását a területről.
Segítségnyújtás értelmi fogyatékosokkal rendelkező embereknek.
 A kitérítést végző személynek biztosítani kell azt, hogy az értelmi fogyatékosokkal rendelkező személyek biztonságos helyre legyenek kitérítve, biztosítani legyen az, hogy nem hagyják őket felügyelet nélkül.
 Kitérítés esetén a biztonsági szolgálat köteles segíteni az értelmi fogyatékosokkal rendelkező személyek kijutását a területről.
Értesítendő személyek és közelművek
 Tűzeset, kitérítést alkalmával a tűzvédelmi felület, ha nem tartózkodik a helyszínen, értesíteni kell:
 Bodnár László +36709339926
 Abban az esetben, ha a tűz olyan területen van, hogy az épületnek vagy a terület áramtalanítását el kell végezni az illetékes áramszolgálatot értesíteni kell.
 E. ON ZRT 80210-310
 A menőket értesíteni kell még akkor is, ha sérülés nem történt.
Telefonszám: 112
 A tűz-oltását a helyszínen elhelyezett 2 db 34A, 183B jelű tűzoltó készülékkel lehet megkezdni. Az oltás megkezdése esetén is értesíteni kell a fentebb említett személyeket, szolgálatokat.
 A korcsolyapálya mellett lett elhelyezve.
DOHÁNYZÁS
 A rendezvény területén a dohányzás megengedett, de csak a kijelölt helyeken.

RENDEZVÉNY MEGNEVEZÉSE

Debrecen Téli Kirakodó Vásár 2021	
RENDEZVÉNY IDŐPONTJA	DÁTUM
2021. november 26- december 23.	2021. november 10.
RENDEZVÉNY HELYSZÍNE	
Debrecen, Kossuth tér	
BEFOGADÓKÉPESSÉG	LÉPTÉK
3 000 fő	1 : 500
RENDEZVÉNY FELELŐS SZERVEZŐJE	
Bodnár László; +3670 933 9926	
DOKUMENTÁCIÓ KÉSZÍTŐJE	
Bán Csaba Tűzvédelmi Felület	